

2019. SZENT ANGÉLA GIMNÁZIUMI PÁLYAVÁLASZTÁSI NAP DECEMBER 14. SZOMBAT



1. Dr. TUBA ZOLTÁN - METEOROLÓGUS

AZ ELŐADÓRÓL:



Tuba Zoltán vagyok, több mint 16 éve meteorológus és hivatásos katona, számos szakmai és egyéb képzés, tanfolyam boldog végrehajtója, több kutatási projekt alkalmazott kutatója.

A matematika szeretetétől övezve, az ismeretterjesztő könyvek sötét árnyékában kora gyermekkorom alkonyán fogalmazódott meg bennem a gondolat, hogy csillagász leszek. Az első mondat alapján egyértelmű, hogy nem lettem, de akár az is lehettem volna. A természettudományos képzések ugyanis erről szólnak: a lehetőségekről. A lehetőségekről, miszerint egy adott szakon, tudományterületen megszerzett általános tudás birtokában teljes az átjárhatóság a tudomány univerzális volta miatt.

KIKNEK AJÁNLIJUK:

Aki bármilyen természettudományos (meteorológus, geológus, asztrofizikus, stb.) vagy áltudományos (homeopata, asztrológus, auraépítész, stb.) szakma iránt érdeklődik.

2. Dr. PRÉPOST ESZTER - KUTATÓORVOS

AZ ELŐADÓRÓL:

Dr. Prépost Eszter, a Debreceni Egyetem tudományos igazgatója az orvosi egyetem elvégzését követően multinacionális gyógyszeripari vállalatok felelős beosztású kollégája volt gyógyszerfejlesztés, kiemelkedően klinikai vizsgálati területen, kezdetben csoportvezető, helyi fiókvállalatvezető, majd Közép-Kelet Európai regionális vezetői pozíciókban. Ezt követően egy magyar kockázati tőke alapkezelő kutató-fejlesztő vállalat ügyvezetőjeként annak üzleti és tudományos irányítását látta el - szakmailag preklinikai fejlesztéseket irányítva. 2017-ben a Debreceni Egyetemen felsőoktatási és egészségipari együttműködésekért felelős tudományos igazgatói kinevezést kapott, mely során számos, ipari partnerrel közös egyetemi projekt koncepcionális előkészítését és ütemezett



kivitelezését felügyeli a szakmai megvalósítók irányításával, összesen 20+ milliárdos költségvetés felett diszponálva, kiemelten egészségiparra koncentrálna.

KIKNEK AJÁNLIJUK:

Akiket érdekel az orvostudomány, a gyógyszeripar valamint a kutatás és fejlesztés.

3. SZABÓ MÁRK - TECHNOLOGY STRATEGIST

AZ ELŐADÓRÓL:

Márk négy éve - Angélás végzős évében - került be a Microsoft diákprogramjába, most pedig olyan szoftverfejlesztő cégeket keres és fejleszt, akik a legmenőbb Microsoft technológiákat használják saját megoldásaikhoz. Ezen felül foglalkozik a HoloLens-szel (a világ első holografikus számítógépével), illetve rendszeresen előad konferenciákon a jövő technológiáiról és azok hatásairól a következő évtizedekben - mint AI, Mixed Reality és kvantumszámítógépek.



KIKNEK AJÁNLIJUK:

Akiket érdekel mivel foglalkoznak az IT, szoftverfejlesztés, projekt management, kicsit sales, marketing szektorban, NEM csak azoknak, akiket érdekel az infó. Annak, hogy hol vagyok most, csak nagyon kis százaléka az informatika és sokkal több minden más (kapcsolatok, kommunikáció, stb).

4. HÓKA SZABOLCS



AZ ELŐADÓRÓL:

Végzett agrármérnök, agrárközgazdász, aki a nyelv használata miatt kötött ki az iparban egy multinál. A későbbiekben Amerikában szerzett MSC diplomát. Az elmúlt 20 évben főként beszerzéssel foglalkozott, jellemzően európai beszállítókkal és telephelyekkel. Megtanult németül, stancolás, vasöntés, műanyag fröccsöntés technológiákat, s még sok minden mást. 45 éves, családos, 3 gyermek apja. Szereti a focit, a lovaglást és a történelmet.

KIKNEK AJÁNLJUK:

Akik érdeklődnek a Commodity management, nemzetközi üzlet, üzletelés, stratégiai beszerzés, multi gyártócég, német munkahelyi kultúra, München központ, európai utazások, termékcsoport, beszállító, telephely, szerződés management, stratégia alkotás és végrehajtás, angolul élni, eredményesség, sikerélmény iránt és van műszaki vénájuk, nem ijednek meg a folyamatos tanulástól, nyitottak a pörgésre, s arra, hogy majdnem minden prioritás, s majdnem minden holnapra kell.

5. HUSZÁR KRISZTINA - SZOCIÁLIS MUNKÁS

AZ ELŐADÓRÓL:

Jelenleg óvodai-és iskolai szociális segítőként, valamint pár-és családterapeutaként dolgozom a II. kerületben. A PTE-BTK-n végeztem szociális munkásként és a Semmelweis-en mentálhigiénés családtudományi és családterápiás szakemberként. Mindezek mellett addiktológiában, önkéntes beteglátogatásban, pályázatírásban, közösségfejlesztésben, bibliodramatikus pszichodramában szereztem tapasztalatot. A szociális munka egy olyan hivatás, ami főként emberközpontú, de ugyanakkor ismeri az embert körülvevő összes rendszert és működését. Itt tanulhatsz közgazdaságtant, jogot, pszichológiát, szociológiát, pedagógiát, egészségügyi alapismereteket. Gyakorlatorientált szakma, amely elkötelezett az alapvető emberi és gyermekjogok mellett, és hosszútávú célja a társadalmi egyenlőtlenségek és a kirekesztés mérséklése. Várlak benneteket szeretettel egy kis barangolásra a szociális szférában!



KIKNEK AJÁNLJUK:

Kreatív és karitatív vagy? Érdekelnek az emberek és az Ő viselkedésük, esetleg a saját önismereted? Netán kíváncsi vagy, hogy milyen egy társadalom szociális területe? Vagy a társadalmi felelősségvállalás a te témád? Akkor abszolút testhezálló lesz számodra!

6. BORLAY CSANÁD



AZ ELŐADÓRÓL:

Borlay Csanád vagyok, volt Angélás diák. Tanulmányaimat a Testnevelési Egyetemen végzem. A Face Team egykori és a Lords of Gravity akrobatikus kosárlabda csapat jelenlegi tagja vagyok. A világ számos pontján megfordulok, így lehetőségem van látókörömet szélesíteni és világszemléletemet alakítani.

Jelenleg gumiasztal edzőként és artistaként dolgozom, mellette veterán autókat újítok fel és sportszereket gyártok. A mottóm: Legyen a hobbid a munkád és többé egy napot se fogsz dolgozni!

KIKNEK AJÁNLIJUK

Azok jelentkezését várom, akik még nem teljesen biztosak a pályaválasztásukkal kapcsolatban; akiket érdekel, hogyan tudnak megélni a hobbijukból; akiket érdekel a magánvállalkozói munkakör és akik azzal szeretnék keresni a kenyerüket, amit valóban élveznek.

7. KOVÁCSY-BURKON KATALIN - TRÉNER, COACH, HR TANÁCSADÓ

AZ ELŐADÓRÓL:



Kovácsy-Burkon Katalin vagyok. Már középiskolásként tudatosan kerestem azt a munkaterületet, szakmát, amely legközelebb áll hozzám. Nem rögtön találtam rá, de amikor rátaláltam, azonnal tudtam, hogy ez az, ami pontosan nekem való. Ebben a megérzéseim segítettek, ösztönösen vonzódtam a még ismeretlen feladatokhoz, kedvem volt hozzá, bár még pontosan nem is tudtam, hogy mit csinál egy hr-es, mivel foglalkozik egy tréner és messze voltunk még a coaching hr területen történő értelmezésétől és mára meglehetősen elterjedt gyakorlatától is. Egy dolog volt biztos, hogy ez a feladatkör emberekkel van folyamatosan és szorosan kapcsolatban és ez kiemelten fontos volt számomra. Sorban jöttek az ötleteim, jó hangulatban indultam reggelente a munkahelyemre, értelmesnek, értékesnek tartottam a munkanapjaimat stb. Diplomámat is e tárgykörben szereztem meg a Janus Pannonius Tudományegyetemen. Ami az igazi kedvencem lett a hr-en belül, azok a tréningek. Több fajta is létezik, vannak csapatépítő tréningek, különféle készségfejlesztő tréningek (pl. önismereti, kommunikációs, konfliktus- és stressz-kezelési, problémamegoldó, létezik indoor és outdoor változata stb.) Pályafutásom során alkalmam volt tréningeket tartani és coachként tevékenykedni tanácsadó irodánál, multinacionális cégeknél, a közigazgatás területén és fegyveres testületnél is.

KIKNEK AJÁNLIJUK:

Akik érdeklődnek a tréningek jelentőségéről, a személyes- és szakmai életünkre gyakorolt hatásai felől. A beszélgetés során kitérünk arra is, hogy kinek lehet jó választás a hr komplex szakterülete, illetve speciálisan a tréneri vagy a coaching feladatkör. Beszélünk a szükséges készségekről, képességekről, motivációról és elégedettségéről.

8. DR. HIRDI HENRIETT ÉVA PHD.

(BESZÉLGETŐ PARTNERE: KOVÁCSY-BURKON KATALIN)

AZ ELŐADÓRÓL:

Dr. Hirdi Henriett Éva PhD., alezredes, főállásban a NAV Képzési Egészségügyi és Kulturális Intézet osztályvezetője vagyok. Emellett címzetes főiskolai docensként oktatok a Semmelweis Egyetem Egészségtudományi Karán, ellátom egy nemzetközi szervezet (FOHNEU) elnöki és egy hazai szakmai kamara (MESZK) alelnöki tisztségével kapcsolatos feladatokat, továbbá főszerkesztője vagyok a NŐVÉR tudományos szakfolyóiratnak. Szüleim és tanárim iránymutatása alapján kerültem az egészségügyi pályára, mivel látták, hogy empatikus vagyok, szeretek segíteni a bajbajutottakon. A családban én voltam az első „egészségügyi”, így vágtam bele az ismeretlenbe. A középiskolai nyári szünetekben végzett nyári munka meghatározó élmény volt számomra, ezek során kezdett el körvonalazódni bennem, hogy az egészségügy mely területén is szeretnék később dolgozni. Az évek során egyre tudatosabban tanultam tovább, hogy az egészségügyi ismereteim mellé menedzsment, jogi és pénzügyi ismeretekkel is szélesítsem tudásomat. Az eddigi pályafutásom alatt nemcsak az bizonyosodott be, hogy szeretek emberekkel foglalkozni, hanem az is, hogy szeretem a kihívásokat, az új, innovatív ötletek megvalósítását a gyakorlatban. A kezdetekkor magam sem gondoltam volna, hogy az egészségügyi pálya milyen sok szakmai fejlődési lehetőséget, illetve változatos munkakört rejt magában.



KIKNEK AJÁNLIJUK:

Akik nyitottak az egészségügy sokszínű világára, illetve arra, hogyan építhetők be a nemzetközi jó gyakorlatok a hazai képzési, egészségügyi ellátási rendszerbe.

9. HARACSEK ZSOLT - JOGÁSZ



AZ ELŐADÓRÓL:

Diplomámat a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Karán szereztem. Jelenleg a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal Európai Támogatásokat Auditáló Főigazgatóságán dolgozom.

A jogi terület iránt érdeklődőknek szeretném bemutatni, hogy a végzett jogász a jog bármely területén elhelyezkedhet, így lehet akár ügyvéd, bíró, ügyész, közigazgatási, vagy vállalati jogász is. A

munkámból kifolyólag rálátásom van a közbeszerzési törvény gyakorlati alkalmazására, a közbeszerzési eljárás során kötött szerződések sajátosságaira, továbbá a közlekedési és környezetvédelmi beruházások megvalósulására.

KIKNEK AJÁNLIJUK:

Akik érdeklődnek a ügyvéd, bíró, ügyész, közigazgatási, vagy vállalati jogász pálya iránt.

10. GELLÉRT DOMONKOS



AZ ELŐADÓRÓL:

A Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemen diplomáztam hangszerészsképző szakon. Továbbképzéseken vettem részt Ausztráliában majd Ausztriában. Jelenleg hangszerkészítő / restaurátor mester vagyok, a cégem ezt a munkát végzi. A Hangszerésziskola gyakorlati oktatója is vagyok, így folyamatosan restaurálást is oktatok. Alapvetően bármilyen kétkézi munkát végző szakiránnyal kapcsolatosan tudok nyilatkozni. Továbbá cégvezetéssel, anyagi előretervezéssel, érvényesülési taktikákkal, önfejlesztéssel, szociálpszichológiával, marketinggel, befektetési témával kapcsolatosan tudok tanácsot adni, beszélni róla.

KIKNEK AJÁNLIJUK:

Akik érdeklődnek a hangszerek iránt, vagy épp hangszerkészítő, restaurátor szakmában gondolkodnak.

11. KOVÁCS VIKTÓRIA - HR VEZETŐ

AZ ELŐADÓRÓL:

Kovács Viktória vagyok, az Affidea Magyarország – magánegészségügyi szolgáltató - Humán Erőforrás Igazgatója. Két gyermekem van, egyikük a Szent Angéla padjait koptatja. Tanulmányaimat a Toldy Ferenc Gimnázium után a Budapesti Gazdasági Főiskola idegenforgalmi és szálloda, majd a Corvinus Egyetem vezetés-szervezés szakán folytattam. Pályámat egy



„fejvadász” cégnél (munkaerő keresés/közvetítés) kezdtem, majd a GE Lighting HR Vezetőképző Programján 2 évig a HR-es szakmát tanultam a gyakorlatban. Ezután még 13 évig a General Electric különböző üzletágaiban (GE Lighting, Budapest Bank) HR

szakemberként dolgoztam. 2014-től az AVON regionális HR vezetőjeként 5 ország HR feladataiért voltam felelős, majd másfél évvel ezelőtt Magyarország egyik legnagyobb magánegészségügyi vállalatánál vettem át a HR igazgatói feladatokat. A munkán kívüli életemben fontos szerepet tölt be a családnk, kisebb-nagyobb körben sok időt töltünk együtt, valamint szeretek utazni, közeli és távoli helyeket és kultúrákat megismerni, felfedezni.

KIKNEK AJÁNLJUK:

Akik szívesen beszélgetnének arról, hogy mit is csinál ma egy HR-es szakember, HR vezető. A HR-es „boszorkánykonyhába” adok egy kis betekintést, ha ellátogatsz a bemutatóra.

12. BALOGH SZONJA - VÉDŐNŐ

AZ ELŐADÓRÓL:

2011-ben érettségiztem a Szent Angéla Általános Iskola és Gimnáziumban, majd 2016-ban szereztem diplomát a Semmelweis Egyetem Egészségtudományi Kar védőnő szakirányán. 2016. szeptember eleje óta a Biatorbágyi Védőnői Szolgálatnál dolgozom. A védőnők munkája értékes, egyedi és pótolhatatlan, komplex tevékenység, Hungarikum. Az empátia, a megértés és az egészségnevelés iránti elköteleződés fontos tényező ebben a szakmában.



KIKNEK AJÁNLJUK:

Elsősorban olyan lányoknak ajánlom, akik a várandós anyák, csecsemők, gyermekek és serdülők egészségének megóvásával és fejlesztésével szeretnének foglalkozni, akik érdeklődnek az egészségügy iránt és jó kommunikációs képességekkel rendelkeznek, akiknek számít a rugalmas munkaidő és a „családbarát” szakma.

13. SCHREK ÁKOS - Minusplus Architecture & Design



AZ ELŐADÓRÓL:

Fiatalkorának két meghatározó periódusa a szüleivel Tripoliban, Líbiában eltöltött 1,5 év, valamint a mohácsi Kisfaludy Károly Magyar-Francia Kéttannyelvű Gimnázium és kollégium élményei. Ebben az időszakban kezd rajzolással és festéssel foglalkozni. A Műegyetem Építészmérnöki

Karát 1996-2002 között végzi. Diplomatervével elnyeri a Graphisoft diplomadíját. Az egyetem elvégzése után Alexa Zsolttal és Rabb Donáttal megalapítják a Minusplus-t. A Doctor of Liberal Arts képzést 2004-2009 között végzi. Ebben az időben a Középülettervezési Tanszék konzulense valamint a Középülettervezési Tanszék Építész Szakmérnöki Képzés hallgatója.

2015-ben a Prezi tervezéséért irodájuk megkapja a Budapesti Építész Kamara Nívódíját.

DLA kutatási témája jelenleg is aktív, fő témája a nem befejezett tervezés - az alkalmazkodni képes építészeti struktúrák létrehozása. Sokat sportol: fut, vitorlázik, síel, görkorizik és teniszeznek.

14. LOVASS DÓRA - ESZTÉTA, MÚZEUMPEDAGÓGUS

AZ ELŐADÓRÓL:

2006 óta vagyok a Szépművészeti Múzeum múzeumpedagógusa. Tanulmányaimat a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Magyar-Esztétika szakán végeztem 1996-2006. között. 2007-től az ELTE Filozófiatudományi Doktori Iskolája Esztétika Programjának vagyok – jelenleg passzív - hallgatója. Esztétaként a Fiatal Képzőművészek Stúdiója Egyesületében számos kisebb kortárs kiállítást rendeztem. Jelenleg egy márciusban nyíló fotókiállításon dolgozom kurátorként. 2014 óta tanítok az ELTE PPK (Pedagógiai és Pszichológiai Kar) által indított posztgraduális Múzeumpedagógiai Szakirányú Képzésen.



Amikor 18 évesen felvételiztem az PPKE Esztétika szakára, persze csak annyit tudtam, hogy szeretnék műalkotásokkal, irodalmi művekkel és filozófiai szövegekkel foglalkozni. Csak tanulmányaim végén, egy bécsi egyetemi ösztöndíjat követően körvonalazódott előttem, hogy legszívesebben egy képzőművészeti múzeumban szeretnék dolgozni. Mivel Magyar Szakon pedagógiai tanulmányokat is folytattam, ezért jelentkezésemet követően a Szépművészeti Múzeum Múzeumpedagógiai Osztályára vettek fel. A Múzeumpedagógia nem csak kicsi gyerekeknek szánt aranyos, netán interaktív beszélgetés és kézműveskedés egy kiállításban, hanem számos kiállítás, kulturális program, pályázat és együttműködés mentén kialakuló rendkívül komplex munkakör, amelynek elengedhetetlen része a folyamatos tanulás és tájékozódás.

15. KOLEV ANNA - RENDEZVÉNYSZERVEZŐ



AZ ELŐADÓRÓL:

A Szent Angéla Iskolába jártam, jelenleg a Kodolányi János Egyetemen vagyok végzős hallgató, májusban diplomázom, a CSR-ből és rendezvényszervezésből írom a szakdolgozatom. 1 éve kaptam meg egy rendezvényszervező és marketinges CSR cégnél egy rendezvényszervező gyakornoki munkát, fél éve előreléptem junior rendezvényszervező pozícióba.

KIKNEK AJÁNLIJUK:

Azoknak érdemes hozzám jönni, akiket a rendezvényszervezés világa, csapatépítők, konferenciák, gyáratatók, céges rendezvények lebonyolítása, szervezése érdekel.

16. PÓCS NÁNDOR - TÖRTÉNÉSZ



AZ ELŐADÓRÓL:

A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsészettudományi Karán végeztem történelem szakon 2013-ban. Diplomázás után több munkahelyen is megfordultam: dolgoztam építkezésen, antikváriumban, de Lengyelországban is töltöttem majd két évet. Jelenleg egy közintézményben munkálkodom, az Állambiztonsági Szolgálatok Történelmi Levéltárának történésze vagyok.

KIKNEK AJÁNLIJUK:

Az előadás/beszélgetés elsősorban azok számára lehet izgalmas, akiket érdekel a történelem, az irodalom, hajlamosak filozofálgatni és nem ijednek meg a vastag könyvektől.